
 

 
 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu 

privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în 

străinătate,  

26 OCTOMBRIE 2021 
 
 
Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, în parteneriat cu Asociaţia „Societatea 

Naţională Spiru Haret pentru Educaţie, Ştiinţă şi Cultură” a organizat marți, 
26.10.2021 începând cu ora 13.00 o sesiune de conștientizare, informare și analiză cu 
privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. 
Evenimentul, desfăşurat în cadrul proiectului  InfoAcces POCU/784/6/24/139636 a 
avut loc cu participarea a nouă cadre didactice ale structurilor din cadrul Școlii 
Gimnaziale ,,Adrian Porumboiu” Muntenii de Jos alături de care au fost prezenţi 
experţii din proiect. 

Evenimentul a debutat cu prezentarea obiectivelor proiectului InfoAcces în ceea 
ce priveşte dezvoltarea socio-comunitară: crearea unei reţele de parteneriate 
educaționale prin intermediul cărora școala, familia și întreaga comunitate să                                
colaboreaze pentru creşterea calităţii educaţiei oferite copiilor din comunitate și în 
particular a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate. 

În cadrul evenimentului a avut loc o prezentare a Școlii Gimnaziale ,,Adrian 
Porumboiu” Muntenii de Jos din care s-a desprins situația copiilor cu părinți plecați la 
muncă în străinătate: grădiniță – 5 preșcolari, învățământ primar – 9 elevi și învățământ 
gimnazial – 8 elevi, aceștia reprezentînd 13,3% din totalul elevilor.  

Problemele identificate în lucrul cu această categorie de copii au fost cele 
emoționale și lipsa psihologului școlar care îngeunează lucrul cu aceștia, cadrele 
didactice încearcă să fie cât mai aproape de copii dar le lipsește pregătirea de 
specialitate. 

 În cadrul evenimentului au fost prezentate oportunitățile de dezvoltare socio-
comunitară încărcate pe site în luna octombrie cu accent pe proiectul POCU Educație 
nonformală în sitem outdoor - https://mfe.gov.ro/pocu-lanseaza-apelul-competitiv-
educatie-nonformala-in-sistem-outdoor/.  Prin intermediul acestuia școlile participante 
pot desfășura activități atât pentru elevi cât și pentru cadrele didactice care lucrează în 
instituțiile de învățământ.  

Școala Gimnazială ,,Adrian Porumboiu” Muntenii de Jos este o școală cu dotări 
noi, cu deschidere spre nou, spre cunoaștere și care desfășoară diferite programe pentru 
creșterea accesului la educației. În ceea ce privește copiii cu risc de excluziune socială, 
aceștia sunt implicați în diferite proiecte naționale, județene și la nivel de școală dintre 
care amintim:  Am dreptul la o copilărie fericită, Eu și copilul meu, Tradiția, oglinda 
sufletului românesc, Sărbătoarea mărului etc. 

În cadrul proiectului InfoAcces ne propunem să obținem sprijinul comunității 
locale pentru copiii cu părinți plecați la lucru în străinătate prin realizarea de 
parteneriate locale. La nivel local nu este constituit un consiliu comunitar consultativ 
dar am desprins ca exemplu de bună practică existența Asociatiei Profesorilor Școlii 



 

Adrian Porumboiu , Muntenii de jos care are 7 profesori fondatori care se implică în 
problemele copiilor.  

Cadrele didactice prezente la eveniment au ascultat cu plăcere și au plecat cu 
lucruri noi învățate, ele au apreciat următoarele aspecte din cadrul întâlnirii: 

 

 
Figura 1: Răspunsuri provenite din analiza chestionarului de satisfacție de la finalul 

evenimentului 
 
Evenimentul a fost considerat, plăcut, de ajutor, stimulativ și pozitiv. Pentru mai 

multe detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii suplimentare despre 
proiectul InfoAcces vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  

 
 

 
Irina Elena Andronie 

Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces 
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